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CUZTASSN  YpaBHeHUs € napamMeTpom

CrpasouHmK OnpegeneHue 1 GopMyNbl ypasHeHWiA ¢ napameTpom
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Lot P Ypasnennen snga F(z; 4.5 7 0 B

YpasHerwem ¢ napameTpame
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PelwTE YpasHenWe, COASPX@LLEE NapAMETPbI, 3T0 SHAUMT, 478 KEXAGH AONYCTUMO CACTEMS SHaHEHMI STUX napameTpos HaliTn
MHOXECTB0 Bcex peLUEHUl 3343HHOr YpasHeHs,

183 YPaBHEHUR € NapaMETPaMI HaSHIBEHOTCR SKEMBANEHTHSIMH, ECTI MK BEAKO AOMYCTUMO CUCTEME 3HateHuE NapaMETPOB HNEIT OO
170 e MHoXeCTa0 peweH

1% YPaBHEHUR € NapaMETOM DCOBEIM WA KOHTPOMEHEIM 3HaHEHVIEM NaPaETPa Ha3HIBETCA TaKOE HaUBHWE, NPH KOTOPOM OBPALLAETCH
B HyMs KOXpULYIEHT NPH HenBECTHOM.
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Ipi peleHAN AUHEFHOTO YPABHEWA € NaPAMETROM PACCHETPHBAIOTCR CIY\al, KOTA3 NGPaMETP PaBEH CE0SMY OCOBOMY SHAUEHUKD 1
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Pewnrs ypasnenve 2a(a —2) =a —2

(Orpe SN KOHTPONHEIE SHaUEHYA NZPaUIETPS, TO ECT TaKWE 2HAYEHIA, TPU KOTOPBIX Kb OULIMEHT npW
Hew3secTHl BemauAME T OBpALBETER B HYMS, TO SCTh HOBXOAUMO MANTA PEWEMVE ypasHeya
2a(a—2) = 0. Ero pewenvauy manmorcs Mauerun @ =0 n @ = 2. Mpn nonysenHsx sHadeHMax
hapameTpa a AneHHE obevx HACTElh ypaBHEHHA Ha KO3 GULIMENT npU Kew3secTHO HesosMoXHO. Ho ecn
@ # 0,0 # 2,70 aenenme soamoxro.

[77 HaxowASHIR peWwEHNA 30AIHHOTD YPABHEHIR Pazobem MHOXECTED BCEX AOTYCTMMEX JHaHeHWii
napaverpa @ va cneayioune cyan a =0;2)a =23 a £ 0,a £ 2.

1)Mpu @ = 0 338aHH0e ypasHerme npuHmaeT g

0z

Monyentoe ypaswerme peusenui e e (cu. crysait 1b), MocKonsxy yUHOXEHWE MOS0 HHCra Ha Hys
o pesynerare gaet nyne. Mrax, wwieew, w7 7 € ()

2)Npu @ = 2 pewacwmoe ypasrerue 3anucusaercn 8 anae
0-z=0
Ero pewenuen senreTca mioGoe acficreuTensros wAcno (crysaf 26): 7 € R.

3)Mpw @ # 0, @ # 2 neayio n npasyIo HACTS MEXOAHORO YRaSHEHHA MOXHO NOASTATS Ha K3 OUUMEHT P
newssecrnati 2 (a — 2) # 0.8 urore nonyuaci

a=-2
T 2a(a-2)

Oriya, mocne coxpatenia wcnnTens n sHamenaTens Ha & — 2 7 0, Haxomnm Kopers
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Ecnn @ = ()70 ypasnenue pewiennii e uveer; ecna = 2,70 € Riecma £ 0,a # 2,102 = &
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